

时尚美瞳穿上“马甲” 真能防紫外线吗



现代女性越来越美,跟一些扮美“武器”分不开。美瞳、填充的玻尿酸等都是爱美女性们耳熟能详的名词。尽管美瞳不利于眼部健康,可美瞳市场并没有萎缩,每年美瞳产品颜色更丰富,且直径越来越大。

然而,紧跟变美的脚步,问题却来了——当美瞳声称能防紫外线时,你还敢戴吗?

修材料等20个品类进行了抽查,整体合格率约为七成。不过,从公布的不合格名单看来,眼镜包

括隐形眼镜)、车载电子设备等商品品类问题相对突出,受检不合格率超过五成。其中,发现的不合格美瞳产品主要存在尺寸不合格和虚假宣传紫外透光率的问题,而尺寸不合格主要是因为美瞳总直径和厚薄不达标,尺寸过大过厚。

美瞳产品 不可能具备防紫外线功能

很多人会选择能够防紫外线的美瞳,但经检测发现,市场上的许多美瞳虽然标注有紫外透光率、宣传可以防紫外线,但产品本身并不具备这一功效。

“佩戴美瞳确实能让人看上去眼珠大了,变美不少,但真正的防紫外线等功能都是瞎扯。”山东省医疗器械检验中心副主任施燕平强调,在选购美瞳前一定要到正规的医疗机构进行验光,且佩戴试用感觉舒适才能购买。此外,还要注意美瞳上的美容区域和透光区域。一些美瞳较厚,就会影响美瞳的透氧性,造成眼睛红肿不适。

“近两年因为美瞳造成的眼部病症主要是角膜炎和角膜感染。前两年有人曾因为佩戴不合格的美瞳染上角膜炎导致永久性失明,还有些会造成视力损伤。”山东中医药大学附属医院眼科副主任温莹介绍,美瞳除了具有装饰性外在很多方面不如普通的隐形眼镜。比如美瞳含有色素,这些色素会缓慢渗透进角膜;同时,美瞳的透氧性比普通隐形眼镜还要差。

(本报综合整理报道)

湖南眼镜市场受检, 五成产品不合格

以往,隐形眼镜美瞳片都是以“爱美”武器之名销售,可随着美瞳的热销,越来越多的功能随之出现——治疗近视、矫正散光、防紫外线,“扩大”瞳孔的“变美神器”真的有那么多功能?

今日女报/风网记者了解到,早在9月,湖南省工商局官网就公布了2016年二季度流通领域商品质量抽查情况。该局从4月开始,对全省市场上销售的家用电器、儿童用品、服装、装饰装

■旅游

醴陵瓷谷,惊艳开园

今日女报/风网记者 谭琴 张漫忆

国际陶瓷展览中心、醴陵瓷谷美术馆、醴陵市陶瓷博物馆、中国陶瓷艺术设计中心优雅伫立,场馆四周,人潮涌动……

11月16日清晨,株洲醴陵瓷谷广场上,备受瞩目的“醴陵瓷谷国际陶瓷名家邀请展”暨“醴陵瓷谷开园典礼”隆重开幕。这一天,来自全球18个国家和地区的51位艺术家、各级领导、海内外各界嘉宾及群众汇聚一堂,共“品”艺术的味道。

陶瓷盛宴,五彩China

在醴陵瓷谷各大展馆内,展出了51位陶瓷艺术名家的代表性杰作,多位作者受邀来到现场。一部名为《封闭的路》的作品引起了众人围观欣赏——别致的陶瓷制品用细丝线笔直悬挂于墙壁前面,一束聚光灯从地面打在作品上,在墙壁上投下影子,陶瓷在光与影之间展现了优美形态。

它的作者,从土耳其远赴而来的女艺术家蒂图尔,正在用英



语与前来观展的艺术系学生进行交流,令一位观展者不禁感慨:“China原来还有陶瓷的意思。”

在各大展馆内,观展者可看到许多形态各异、类别迥异的新锐陶瓷艺术品,呈现了当代陶瓷艺术原创与新锐的艺术创作成果。

据悉,此次“醴陵瓷谷国际陶瓷名家邀请展”是联合国教科文组织国际陶艺学会(IAC)在湖南省首次主办的陶瓷展,更是

湖南省内举办的参展国家和地区最多、参展艺术家影响力最大、展品水准最高的陶瓷展。

本次邀请展持续了近三个月的时间,展览组委会设置了五大活动,即特邀艺术家驻场醴陵瓷谷美术馆创作、展览开幕式、“华致酒行·瓷谷之夜”世界名酒品鉴会、“五彩China·魅力瓷谷”中外艺术家联手共创大型瓷板画,以及首届“醴陵瓷谷+”论坛。观展者们可以前来与艺术



大连海关查获 755 支“名牌”口红——

一夜换“装”: 国产假口红出趟国 就成国际名品?

文/赵世彩

香奈儿、迪奥、阿玛尼、圣罗兰……不少女士的包里都备着一把名牌货,而且很多人是通过代购的,但这些代购的口红是真品吗?近日,山东省大连市海关查获了755支“名牌”口红。它们打着香奈儿、迪奥的名号,却是从国内被运出国后,又被假装买回的“代购品”。

大连海关联系香奈儿和迪奥公司,通过鉴定,这些口红全部是假货。这批口红运输目的地是日本,出国的原因是先把商品带出境,再通过代购直邮的方式卖回国内,由此来冒充口红是在日本购买的。

在中国,因代购买到假口红的也不少。徐静的发小李霜经常在朋友圈里低价转让闲置化妆品,近日,李霜的朋友圈

放出了全套纪梵希小羊皮,声称是微博中奖所得。徐静以每支139元的价格购入了心仪已久的“103”、“317”两支口红。

徐静告诉记者,她回家后,使用“103”仅一个下午,从不过敏的她嘴唇上冒出许多小疙瘩。之后打开了另一只“317”,刚好好妆不到三分钟,唇上冒出了更多的疙瘩……李霜和徐静的共同好友吴珊珊把真相告诉了徐静:“李霜所谓的闲置转让都是代购,这次的纪梵希小羊皮应该就是高仿货。”

有彩妆代购透露,真品代购难做,“刚开始做代购时有些人会卖真货,后来发现卖真货累成狗,不如某些直接卖高仿的店铺走货多,利润高”。

拼团特惠



3袋装



亿昌花生酥牛轧糖 29.9元 扫一扫 码上购

家交流,欣赏到这场陶瓷盛宴,目睹五彩China的风采。

千年瓷城,醴陵名片

“我相信醴陵瓷谷将成为世界陶艺人之家,也将成为湖南陶瓷文化走向世界的一张名片。”在开园仪式上,华泽集团董事长吴向东先生热情致辞。

记者了解到,醴陵瓷谷是华泽集团倾力打造的陶瓷文化谷,由国际陶瓷展览中心、醴陵瓷谷美术馆、醴陵市陶瓷博物馆等11个单体建筑构成,是目前中国陶瓷行业规模最大的艺术建筑群。

据悉,位于湖南省株洲市的

醴陵素有“中国陶瓷历史文化名城”之称,这里盛产陶瓷,是世界釉下五彩瓷的原产地、中国“国瓷”、“红官窑”所在地,醴陵瓷谷在深厚的陶瓷文化根基上应运而生。

吴向东先生在接受今日女报/风网记者采访时表示,华泽集团打造醴陵瓷谷,更多地是希望醴陵陶瓷能走向世界。他说:“醴陵的文化也代表着中国陶瓷兴衰的一个片段。2017年,瓷谷广场旁的古文化街将建成并正式对外开放。届时,仿古窑炉、瓷业学堂、DIY中心,将情景式地呈现陶瓷手作魅力,展现湖湘民俗风情。”

